



РЕЧНОЙ ВОКЗАЛ В САЛЕХАРДЕ – ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ В РОССИИ

С.Г. КОЗЛОВСКИЙ, руководитель службы по связям с общественностью ГСК «ВИС»



В 2015 году в столице Ямало-Ненецкого автономного округа было завершено возведение важного для региона объекта транспортной инфраструктуры – нового речного вокзала. Генеральным подрядчиком реализации проекта выступила Группа строительных компаний «ВИС».

Строительство речного вокзала проходило в два этапа. Первый включал в себя работы по сооружению причальной набережной с акваторией и водными подходами (завершен к концу 2014 года). Второй этап заключался в возведении непосредственно здания вокзала и подключении к инженерным сетям.

Комплекс речного вокзала расположен на правом берегу реки Полуй, в 8 км от места впадения в Обь, в городской черте Салехарда. На береговой линии шириной от 22 до 34 м размещается причальная набережная общей протяженно-

стью 250 метров. Посадочные площадки рассчитаны на одновременную швартовку трех судов и посадку/высадку пассажиров при любом уровне воды в расчетном диапазоне его колебаний. Предусмотрен также причал для судов на воздушной подушке и паромов. Каждый лестничный сход оборудован колясочным спуском и поручнями для маломобильных групп населения.

Пятиэтажное здание вокзала площадью более 3000 м² рассчитано на пассажиропоток до 100 человек в час и разделено на функциональные зоны. На первых двух этажах расположены залы ожидания, кассы, справочные и сервисные службы, кафе. Третий этаж отдан под рекреационную зону – комнаты отдыха, комнату матери и ребенка, медпункт, ресторан и бильярдную. На четвертом этаже размещены администрация порта и служба управления движением.

Построенный в соответствии со всеми современными требованиями к подобным транспортным комплексам, в том числе по безопасности, новый речной порт уже признан одним из лучших в России. Он призван оптимизировать схему движения – теперь все типы судов будут швартоваться у одного причала, а жители получают возможность приобрести билеты на все виды речного транспорта в одном месте и в комфортных условиях.



Комплекс речного вокзала признан лучшим в Уральском федеральном округе



Здание вокзала рассчитано на пассажиропоток до 100 человек в час



Рекреационная зона включает комнаты отдыха, ресторан и бильярдную

Торжественная церемония открытия речного вокзала состоялась 26 июня 2015 года. В мероприятии приняли участие временно исполняющий обязанности губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Николаевич Кобылкин, первый заместитель председателя Законодательного Собрания Николай Николаевич Яшкин, генеральный директор ОАО «Северречфлот» Сергей Николаевич Шептун и представители ГСК «ВИС». Выступая на церемонии, глава региона выразил уверенность, что новый речной порт станет важным звеном транспортной системы Ямала.

Уже сегодня от причалов нового речного вокзала курсируют суда, в том числе и недавно закупленные высокоскоростные. К порту ведет благоустроенная автомобильная дорога, что позволяет пассажирам без труда добираться до места на общественном транспорте.



Площадь благоустройства территории составила более 30 000 м²